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名前
�中１�数と式 �１ 多項式の計算

００.０１ 次の単項式において，[　]内の文字に着目したときの次数と係数を答えよ．

(1) − 1

2
x3 [x ] (2) 7a2x5 [x ] (3) 7a2x5 [ a ] (4) −

√
3abcx2 [ aとx ]

(1) (2)

(3) (4)

次数： 係数： 次数： 係数：

次数： 係数： 次数： 係数：

４点 ４点

４点 ４点

００.０２ 次の多項式において，[　]内の文字に着目したときの次数と定数項を答えよ．

(1) x3 − 2x+ 1 [x ] (2) 2a− a3x− x2 + 1 [x ] (3) ax3 + a2x− 5x+ 7 [ aとx ]

(1) (2)

(3)

次数： 定数項： 次数： 定数項：

次数： 定数項：

４点 ４点

４点

００.０３ 多項式 2ax2 + 3a2 − 3ax+ x2 − 2 + 5aを次の文字について降べきの順に整理せよ．

(1) x (2) a

(1)

(2)

４点

４点

００.０４ 次の計算をせよ．

(1) 2(x2 − 3x+ 7) + 3(x2 + 2x− 8) (2) 5(3x2 + x− 3)− 2(6x2 + 4x+ 1)

(1) (2)
４点 ４点



００.０５ A = x2 − 2x+ 5, B = x2 + 3x− 1とするとき，次の計算をせよ．

(1) 4A+ 3B (2) 5A− 2B (3) (5A+ 3B)− {2B − 3A− (A−B)}

(1) (2) (3)
４点 ４点 ４点

００.０６ A = 2x2 − xy + 3y2, B = x2 + 2xy − 5y2 とし，P = 3A− 4B − 2(2A− 3B)とする．次の各問いに答

えよ．

(1) P を A, B を用いて表せ．

(2) P を x, y を用いて表せ．

(3) x = −2, y = −1のとき，P の値を求めよ．

(1) (2) (3)
４点 ４点 ４点

００.０７ 次の式を計算せよ．

(1) a2 × (a3)2 × (a4)3 (2) (−
√
2ab2)3 (3) {(−a2)3}5 (4) 5xy2z3 ×

(
−1

2
x2yz

)2

(1) (2) (3) (4)
４点 ４点 ４点 ４点

００.０８ 次の式を計算せよ．

(1) 5x(x− 2) (2) 12x2y
(x
2
− y

3
+

xy

4

)
(3) (−3xy2)2(x− 2y) (4) (3a− 7b)(−2a2b)3

(1) (2)

(3) (4)

４点 ４点

４点 ４点


